

金达驾校  
报名热线: 8087777



直击现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元



# 小区保安因与业主发生口角,为了泄愤—— 手持钢针,见到车胎就猛扎

本报济宁8月18日讯(记者 张林 通讯员 王文斌 蒋珂) 8月12日晚,兖州某小区保安刘某值班期间饮酒,醉酒后还呼呼大睡起来,因未及时开大门,与一业主发生口角。为泄愤,刘某竟借着酒劲,用钢针把小区内16辆汽车、4辆电动车和1辆自行车的车胎扎破。目前,刘某已被刑事拘留。

8月13日一早,兖州一居民小区一名业主看到,自己的汽车轮胎漏气了,起初他以为是

开车时不小心扎坏的。但接下来的几个小时内,陆续有业主说轮胎漏气现象。考虑到存在人为破坏的可能性,受损车辆业主及时向辖区兴隆派出所报了案。

民警赶到该小区。调查后发现,共有16辆汽车、4辆电动车和1辆自行车车胎惨遭“黑手”,每辆车轮胎被利器扎坏,多的被扎了10多个窟窿,少的也有四五个窟窿,经初步核算,共造成损失1万余元。民警通过

走访住户,调查小区内监控录像,迅速锁定该小区保安刘某有重大作案嫌疑,立即将其控制。

经调查,8月12日晚10时许,刘某值班期间擅自外出喝酒大醉而归,随即在传达室外椅子上睡了起来。当晚11点左右,小区一业主孩子发烧急需送医院,开车出大门时按了多次喇叭刘某才醒来给其开门。随后该业主与刘某发生口角。业主走后刘某窝了一肚子气,

加上想起以前和业主种种不愉快的琐事,借着酒劲头脑一发热便萌生了报复业主的念头。

刘某找来缝衣服的大号钢针,用多层胶带缠绕针底,制作了一个把手。随后,在小区内挨个汽车扎轮胎,直到钢针被别断刘某才停止了荒唐的泄愤行为。

目前,刘某因寻衅滋事罪被刑事拘留。刘某对自己的行为非常后悔,表示自己出来后要向受害人赔礼道歉。

## 刚安的配电器 接连爆炸两次 还炸伤一工人



配电器被烧得只剩下了外壳。  
高雯 摄

本报济宁8月18日讯(见习记者 高雯) 13日晚7点,汶上一家丝杠厂的变压配电器发生爆炸,一名工人被喷出的火球烧伤。16日凌晨,配电器被修好工厂恢复通电后仅两个多小时,配电器再次发生爆炸,持续燃烧一个多小时后,配电器被烧成框架,所幸第二次爆炸中无人员伤亡。

18日,记者来到这家丝杠厂看到,发生爆炸的配电器已经被挪到配电室外的空地上,配电器的中央已被烧空,只剩下被烧黑的框架。配电室内,被烧焦的零件散堆在地上,屋顶和墙壁被熏成黑色,配电器原来所在的位置上只剩下几根烧焦的线头。工厂一名工作人员告诉记者,13日晚上7点左右,工厂突然停电,一名工人前去配电室查看情况。“走到配电室门口,他就听到里面声音不太对,打开门走近配电器的时候,突然出来一个火球,把他崩在了地上,上半身大面积烧伤。”该工作人员说,伤者立即被送至医院,因伤势严重目前仍在住院治疗。

安装公司对发生爆炸燃烧的配电器进行维修后,15日晚上约11点,工厂恢复了通电。16日凌晨1点25分,工厂再次停电。“我们开着风扇都睡着了,有人说又停电了……”该工作人员说,他们从配电室外的窗户向内看到配电器正在剧烈燃烧,火苗蹿得很快。“里面像放炮一样,砰砰的,谁也不敢开门进去看了,一直烧了有1个多小时。”

据工人介绍,这家工厂是一个月之前刚刚搬过来,变压器和配电器都是由安装公司负责联系安装。发生爆炸后,他们联系了安装公司,安装公司同意赔付伤者医疗费用,并安装新的配电设备。

# 轻信同学,女大学生被骗入鼠窝

绝食、坚持,警方的帮助,她终于回到家中

今年刚大学毕业的女孩小夏,原本在济宁的一家建筑工地工作。8月初,她接到一位高中同学的电话,称在天津有份工作工资待遇更好、更适合她。

她去了之后发现自己被骗入一个传销团伙,通过五天绝食,联系上父亲。小夏父亲和济宁警方一起前往天津,一个村庄挨一个村庄找了整整四天未果。8月10日,在警方的搜寻压力下,她被传销组织放了出来。挣脱魔掌的小夏,终于回到家与父母团圆。

本报见习记者 高雯

## 同学的一个电话 让她陷入了鼠窝

8月初的一天,小夏一位高中同学给她打来电话,称在天津有一份不错的工作,月工资3000多元。“那个同学说他已经在那里干了很长时间了,工资很高,她来了之后慢慢也能拿到三千多。”小夏的父亲告诉记者,当时的小夏正好对现在的工作不太满意,考虑了几天后,小夏打好行囊、搭上了晚上前

往天津的火车。

同学接到她后就把她带到一个村庄里,小夏发现,村庄里有很多跟她年龄相仿的人,三五成群地围在一起说话,平房里的地面上铺着一张张席子。她要求同学带她去看工作的地方时,同学却支支吾吾说不出话来。小夏感觉到,她被骗入了一个传销团伙。“到了天津的第

二天就受到控制了,电话也打不通。”小夏的父亲说,之后家人就联系不上她,只有等她往家里打电话。而每次打来电话,一接通总能听到小夏的哭声。

小夏受到监控后,不让自由出入,接打电话也被监视。传销组织里的人员给她做思想工作,称在这里可以赚很

多钱,但她就是不听,绝食五天,挣扎着要他们放她回去。“总共跟着上了四节课,跟她一起来的都有点被洗脑了,只有她学不进去。孩子绝食五天,连口水也没喝。”小夏父亲心疼地说,因为受到监控,她打来电话一会说自己在苏州,一会说在上海,家人想去找她却不知道去哪里。

## 连续四天的寻找 却如同在捉迷藏

随后,小夏的父亲报了警,并和济宁警方一起连夜驱车赶到天津,与天津警方联系,开始搜寻小夏的下落。“我们都找到了那个村庄了,后来不知道他们是怎么得到的消息,已经把她转移走了。”小夏的父亲说,大家分两拨,在可能的区域一个村庄挨着一个村庄找了四天,终于找到传销团伙地点后,女儿却被转移了。

怀着试试的想法,小夏爸爸拨打起女儿的电话,很幸运,通了。“我给她讲,乖乖,我已经来到天津了,现在就在你曾经

呆过的村庄上了。你跟我见一面,你愿意在这干就在这干,你不愿意干就跟着我回去,你妈妈在家里为你吃不下饭,睡不着觉。”小夏的父亲说,他听到女儿在电话里哭着说:“别找我了,你们快回去吧,回去照顾妈妈。”随后电话就被挂断了,再打就无人接听。

“那个时候感觉已经离孩子很近了,但是就是见不到孩子,心里特别焦急。”小夏的父亲说,找孩子的这四天,他每天从早上一直跑到晚上,挨个村庄找,两条腿肿得特别粗,一顿

饭连两个包子都吃不下去,晚上就回车上睡觉,第二天继续找。“最后一天找她的时候,她往我的手机上发了一条短信说被转移到了另一个地方,我当时觉得可能是别人发的,所以没相信,要是相信了估计就找到她了。”小夏的父亲回忆说,找了四天没有结果后,警方说等12日再进行大面积搜查。“那时候在外面已经花了很多钱,我的腿也肿得已经迈不开步子,她妈妈在家也病了,所以我们就决定先回一趟家,等到12日再来找。”

## 或正因那种抗争 让她脱离了险境

“爸爸,我来到济宁车站了……”12日一早,愁苦中的父亲突然接到小夏的电话,说她被放了出来,现在到了车站。“我一开始根本就不相信,以为她是被监控着说的谎话,后来孩子真的回家了。”小夏的父亲眼眶红润的说,看到离家半个多月的女儿出现在家门口,消瘦了十几斤,一家人抱在一起就哭了。

“这半个多月想一想跟做了一场噩梦一样。”小夏的父亲说,女儿被骗的这半个多月,他们牵肠挂肚、食不甘

味,全家人瘦了二十多斤。“孩子回到家后,一直没有提过陷入传销窝点之后的事情。但我们能感觉到,她在那里应该受了很多的苦。或许正是因为她的绝食、一直的不屈服,传销团伙才能这么快把她放回来。”

“刚毕业的孩子太单纯,容易轻信别人,凡事还是要多留个心眼,不要太相信别人的话,哪怕是自己的亲人和朋友。”经历了这些痛苦之后,小夏的父亲感慨万干地说。

